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LEGISLATURA XX — 2 a SESSIONE — DISCUSSIONI — l a TORNATA DEL 1 5 GIUGNO 1 8 9 9 

T A B E L L A delle eccedenze d'impegni su capitoli di spese obbligatorie e d'ordine del bilancio della spesa 

1897-98 della « Amministrazione del Fondo per il Culto », risultanti dal conto consuntivo del-

l'esercizio stesso. 

CAPITOLI Eccedenza 

di 

impegni Numero D e n o m i n a z i o n e 

Eccedenza 

di 

impegni 

2 3 

4 9 

Annualità ed altri pesi inerenti ai patr imonio degli enti soppressi 

Impiego di somme diverse da capitalizzarsi (in seguito a esazione e ricùpero di capitali com-
presi nella par te attiva) in acquisto di rendita pubblica ed altr i valori mobiliari e fondiari 
o per acquisto di mobili in aumento d ' inventar io ; sborso dei capitali per gli affrancamenti 
di annual i tà passive, a tenore della legge 2 9 gennaio 1880, n. 5 2 5 3 

Totale . . . 

97 ,313 . 86 

4 , 5 4 2 , 8 0 2 . 7 6 

2 3 

4 9 

Annualità ed altri pesi inerenti ai patr imonio degli enti soppressi 

Impiego di somme diverse da capitalizzarsi (in seguito a esazione e ricùpero di capitali com-
presi nella par te attiva) in acquisto di rendita pubblica ed altr i valori mobiliari e fondiari 
o per acquisto di mobili in aumento d ' inventar io ; sborso dei capitali per gli affrancamenti 
di annual i tà passive, a tenore della legge 2 9 gennaio 1880, n. 5 2 5 3 

Totale . . . 4 ,640 ,116 . 6 2 

Presidente. Viene ora il disegno di legge 
n. 76. 

È aper ta la discussione generale. 
Nessuno domandando di parlare, si passa 

al la discussione dell ' 

Articolo unico. 

E approvata l 'eccedenza d ' impegni di l ire 
6,425. 63 r i su l tan te dal rendiconto generale 
consuntivo dell 'esercizio finanziario 1897-98 
sul capitolo n. 10 « Imposta di ricchezza mo-
bile » per l 'Amminis t razione del fondo di be-
neficenza e di rel igione nella ci t tà di Roma, 

(È approvato). 

Discussione del d i sepo'd i legge sulle bonilìcazioni 
delle paludi e (lei terreni paludosi. 
Presidente. L 'ordine del giorno reca: Mo-

dificazioni ed aggiunte aal le leggi v igent i 
sulle bonificazioni delle paludi e dei ter reni 
paludosi. 

Questo disegno di legge viene al la Ca-
mera già approvato dal Senato, È aper ta la 
discussione generale* 

È inscri t to a par lare l 'onorevole Lazzaro 
il quale ne ha facoltà. 

Lazzaro. È superfluo dire, che io approvo 
completamente il disegno di legge, anche 
come è stato modificato. 

Noi dobbiamo esser grat i , tanto all 'onore-
vole relatore quanto all 'onorevole ministro, 
i quali, con la loro assiduità, hanno fa t to sì 
che la Camera, p r ima di separarsi , potssse 
votare questo disegno di legge. 

Però, permet te temi di fare una osserva-
zione, che a me sembra necessaria, per tute-
lare le a t t r ibuzioni della Camera dei depu-
t a t i di f ronte al l 'a l tro ramo del Par lamento . 
La Camera dei deputa t i è essa sola, quasi 
direi, competente a discutere le leggi che ri-
guardano la finanza... 

Una voce. L 'abbiamo discussa un mese! 
Lazzaro. Ora questa legge è in grandis-

sima par te finanziaria, ed il Senato ha cre-
duto di modificarla specialmente per la par te 
finanziaria. 

Ho detto poc'anzi, che approvo il disegno 
ài iQggSi ® l 'approverò i a fa t t i , parobè, posto 
il dilemma? o di approvare il dis®ga<? 41 


